

万隆崇仁幼儿园举办庆新春元宵联欢会

【万隆讯】万隆崇仁学校幼儿园于2月3日举办庆新春元宵联欢会。有一百多名学生参加的幼儿班学生参加各样节目，老师们都带领的很好，因此场面欢乐又有序。

早8时，崇仁基金会领导李汉芳、饶志强、李玲芳、温启明、校长师生都已来到现场，集聚在已经布置的很喜庆又充满中国元素和灯笼的三楼礼堂，播放的恭喜恭喜歌声，让年味浓郁。小小的幼儿班学生多数穿着红色的衣服，打扮的漂漂亮亮又萌哒哒得非常可爱。

崇仁幼儿班校长陈素珊(Susan)致词欢迎并感谢来到现场观赏节目的基金会领导们，感谢家长们和校方美好的合作。

李玲芳代表基金会致词先祝贺大家新年快乐，再祝学生学业进步。感谢



基金会领导与老师们合影并向大家拜个晚年



温启明给获奖幼大班学生颁发奖励

所有筹委会同仁在 台前幕后的辛劳，使一切进行的顺利。

崇仁幼儿班校长陈素珊(Susan)致词欢迎并感谢来到现场观赏节目的基金会领导们，感谢家长们和校方美好的合作。

节目丰富多彩，有小学生表演唱舞、还有各展才艺才艺比赛、时装表演比赛，包括芭蕾舞、唱歌、奏乐、武术和魔术等等。幼儿班学生，有的很紧张，在台上一闪而过，有



李玲芳致词



陈素珊致词

的很好奇地东张西望，不想下台，有的很有胆量，很有个性地表演，但都憨态可掬，让现场观赏的基金会领导，家长都不禁莞尔，或忍不住大笑。

引起观者的笑声。这次庆祝活动，真的让大家非常开心，从开始笑到结束。

活动小憩片刻时，校长陈素珊(Susan)讲述，学校在新春期间举办庆祝庆祝活动，不单是应景活动，举办比赛，是想要让学生学习上台的勇气，敢于展现自己所能、提高自信心。参加比赛有胜败，让学生知道胜利很开心但不可骄傲，失败要接受，不气馁。评委评的是，在台上的风采，所献才艺有没

有创意，如唱的是汉语歌曲，那汉语够不够好等等。尤其是阴历新年是华族文化，而多数学生是华裔，更有必要让学生从小接触到华族文化。使能明白过春节/阴历新年并不单单是得红包而已。希望他们感受到过年的喜庆和快乐并能铭刻在他们心中，使他们想知道的更多，使他们对学习汉语有兴趣，学好了，为他们的前程增加一个亮点，使更灿烂光明。(雪妮报道)



李玲芳给获奖幼大班学生颁发奖励后合影



校理事颁发致奖状给评委



饶志强给获奖幼中班学生颁发奖励后合影



陈素珊给获奖学生颁发奖励后合影



幼儿班学生表演精彩的各样节目



孩子们正表演唱舞

【本报讯】在元宵节环节中，雅加达必利达1校与2校连续多日来举办了16场题为《常回家看看》话剧及文艺表演精彩演出。该话剧的呈献旨在培养学生热爱父母，孝敬父母的良好品德。孝敬父母，要懂得感恩，是中华民族的传统美德。感恩为了我们忙碌操劳一生的父母，感恩为了我们辛勤劳动一生的父母，感恩为了我们精疲力竭一生的父母，感恩为了我们费尽心血一生的父母……孝敬父母是我们理所当然，义不容辞的责任和义务。百善孝为先，教育之根本。

必利达学校董事长饶兴盛和夫人郭爱珍秘书长，

必利达学校庆元宵节 呈献话剧《常回家看看》及文艺节目



饶兴盛致词

副校长饶顺伟伉俪，必利达学校基金会主席曾瑞道，雅加达华中教师联谊会主席陈友正老师，秘书长陈讴林，顾问余麦风老师伉俪，新校友会副主席李世正和石绍周老师，印尼华文教



曾瑞道致词

育联合总会主席郑清珊，西加华文教育协调机构副主席陈慧珍，印尼书法家协会主席阮渊椿伉俪，民族大学(UNAS)孙爱玲博士等嘉宾应邀出席活动。

2023年2月11日(星期



郭爱珍致词



李世正致词

六)上午10时，必利达2校在雅加达西区 Jl.Gang Macan No.23-29 举行元宵节庆祝活动。该校老师和学生们分别呈献了一系列精彩歌舞及话剧表演，并博得的热列掌声。



阮渊椿致词

会上饶兴盛在致词中，向与会华中和新华必利达2校在雅加达西区 Da a nMogo t Jl.Gang Macan-No.23-29 举行元宵节庆。

感恩老师们在过去60多年前对他的细心教导，祝

老师们身体健康，兔年吉祥。

曾瑞道、李世正、阮渊椿先后各自分别致词，鼓励学生门在新的一年里，更加发奋图强，好好学习，天天向上，取得良好的成绩，将来能更好地回馈社会，报效国家。

阮渊椿致词中表示，感谢饶兴盛和必利达学生们一向以来对印尼书画学院的支持。

他说，“希望学校学生们今后能加倍努力学习好书法，将书法这一艺术瑰宝在群岛之国发扬光大。”

值得一提的是，必利达学校的学生书法成绩斐然，在多次书法比赛中获奖。本报记者明光报道/摄影



学生表演毕业时刻



左起：李世正、余麦风伉俪、陈友正老师、饶兴盛和夫人郭爱珍、陈讴林合影



民间舞蹈演出

澳门大学是一所国际化综合性公立大学，创立于1981年，具有多元文化共存、协同学院与书院的全人教育体系以及国际化的办学模式等特色优势和优势。八成教研人员来自世界各地，以英语授课为主，致力培养具有创新思维、家国情怀、国际视野、全球竞争力和世界担当的人才。

国际声誉 澳门大学在泰晤士高等教育(Times Higher Education, THE)世界大学排名201-250、国际化发展第5、全球年轻大学排名26、亚洲大学排名33、在葡萄牙语大学联合会中名列第

2023年澳门大学是印尼学生不错的选择

一。在Quacquarelli Symonds(QS)世界大学排名304位。

十大学科领域：工程学、计算机科学、材料科学、化学、药理学与毒理学、精神病学/心理学、临床医学、生物学与生物化学、社会科学总论、农业科学进入基本科学指针数据库(ESI)前1%之列。

国际化特色

澳门大学拥有一座多元文化融合的国际化校园，实施国际化现代大学管理模式，教研人员全球

招聘，八成来自世界各地。国际多元的办学特色吸引世界各地的国际生，令校园洋溢多元文化色彩。澳门大学不断拓展跟海外大学的网络，以促进学术交流，并在校内积极搭建国际合作研究的平台，开阔学生视野。目前与超过30个国家和地区的300多所高等院校签订合作协议，学生可以选择到其中150多所高等院校交流和学习。

独特书院制

澳门大学住宿式书院系统是一个知识整合的

学习平台，体现了大学“四位一体”全人教育理念，在澳门的大学中独一无二。书院与学院相辅相成，以体验式课程规划提供全人教育的环境，力求培养学有所成以及情操高尚的学生。

澳大现面向全世界招收优秀人才，给予海外学生国际学生奖学金。

1. 奖学金项目：

A. 本科奖学金免学费和免书院住宿费。
B. 报名专业：
人文学院 - 中国语言文学、英语研究、历史学、

日本研究、葡萄牙语研究。

工商管理学院 - 会计学、商业智能与数据分析、金融学、工商管理(商业经济学、环球商业管理、人力资源管理、市场营销学、企业财务监控)、国际综合度假村管理。

教育学院 - 教育(英文)、教育(中文)、教育(综合科学)、教育(数学)、学前教育、小学教育。

健康科学学院 - 生物信息学、生物医学、药物科学及科技。

法学院 - 中国法与环球法学、中文授课之法学、中葡双语授课之法学及葡语授课之法学

社会科学学院 - 传播学、经济学、政府与公共行政、心理学、社会学。

科技学院 - 应用物理及化学、计算机科学、土木工程、电机及电脑工程、机电工程、数学(数学与应用)、统计与数据科学。

2 报名途径：

4月21前登录澳门大学网站注册并提交文件 <https://reg.um.edu.mo/admissions/macao-students/direct-admissions/admission-rules/>